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「三重県教育ビジョン」の進捗状況について 

１ 概要 

 三重の教育のめざす姿とその実現に向けた主な取組内容および目標を示す中期

計画として、10 年先を見据えた４年間（平成 28 年度から平成 31 年度まで）を計画

期間とする「三重県教育ビジョン ～子どもたちの希望と未来のために～」を平成

28 年３月に策定しました。 

 教育ビジョンは 30 の施策、８つの重点取組にそれぞれ数値目標を掲げており、

毎年度の目標達成状況を確認することで、計画の進捗状況を管理していきます。 

平成 29 年度目標の達成状況は、施策で 89.0％、重点取組で 90.4％が進捗度Ａ（進

んだ）またはＢ（ある程度進んだ）となっていることから、計画２年目の取組は、

おおむね順調に進んだと評価しています。 

【目標達成状況】 

平成 29 年度目標に対する実績値の割合 
Ａ（進んだ）：100％ 
Ｂ（ある程度進んだ）：85％以上 100％未満 
Ｃ（あまり進まなかった）：70％以上 85％未満 
Ｄ（進まなかった）：70％未満 

 

２ 施策の進捗状況（詳細は別紙） 

基本施策 

目標達成状況 

Ａ 
進んだ 

Ｂ 
ある程度 
進んだ 

Ｃ 
あまり 

進まなかった 

Ｄ 
進まなかった 

（１）夢や希望をかなえる学力と社
会参画力の育成 

１１ ８ ２ １ 

（２）人との絆や自然との関わりの
中で伸びゆく豊かな心の育成 

１１ ９ ２ ０ 

（３）健やかに生きていくための身体
の育成 

２ ７ ２ ０ 

（４）自立と社会参画をめざした特
別支援教育の推進 

４ ２ ０ ０ 

（５）笑顔あふれる安全で安心な教
育環境づくり 

５ ９ ３ ２ 

（６）地域に開かれ信頼される学校
づくり 

９ ９ ０ ０ 

（７）多様な主体による教育の推進
と文化財の保護 

４ ７ ０ ０ 

合計 
４６ 

（42.2％） 

５１ 

（46.8％） 

９ 

（8.3％） 

３ 

（2.7％） 

 
89.0％ 
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３ 重点取組の進捗状況 

重点取組 

目標達成状況 

Ａ 
進んだ 

Ｂ 
ある程度 
進んだ 

Ｃ 
あまり 

進まなかった 

Ｄ 
進まなかった 

（１）学力の向上 ３ ９ ０ １ 

（２）体力の向上と 

学校スポーツの推進 
１ ２ ０ １ 

（３）心の教育の推進 ４ １ ０ １ 

（４）グローカル人材の育成 ４ ３ ２ ０ 

（５）特別支援教育の推進 ３ １ ０ ０ 

（６）誰もが安心できる学び場づくり ０ ４ ０ ０ 

（７）地域に開かれ輝く学校づくり ３ ０ ０ ０ 

（８）教職員の資質向上 ５ ４ ０ ０ 

合計 
２３ 

（44.2％） 

２４ 

（46.2％） 

２ 

（3.8％） 

３ 

（5.8％） 

 
90.4％ 

４ 今後の方針 

 引き続き、教育ビジョンに位置づけた施策等を推進するとともに、数値目標達成

に向けて取り組んでいきます。 



三重県教育ビジョン 数値目標実績一覧（平成２９年度）

H27年度 H28年度 H30年度 H31年度

実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 目標値

成果
指標

全国学力・学習状況
調査の教科に関する
調査における無解答
の状況

５ ７ ７ ６ ０．８６（Ｂ）
１０

（理科を含む
10教科）

８
（全教科） －

活動
指標

「めあての提示」、「振
り返る活動」の実施状
況

【小学校】
めあて 97.8％
振り返る89.9％

【中学校】
めあて 87.6％
振り返る87.5％

【小学校】
めあて  98.7％
振り返る93.0％

【中学校】
めあて   100％
振り返る96.2％

【小学校】
めあて  99.0％
振り返る93.5％

【中学校】
めあて   100％
振り返る96.5％

【小学校】
めあて  98.8％
振り返る95.3％

【中学校】
めあて  98.8％
振り返る96.8％

【小学校】
め ０．９９（Ｂ）
振 １．００（Ａ）

【中学校】
め ０．９９（Ｂ）
振 １．００（Ａ）

【小学校】
めあて 100.0％
振り返る93.0％

【中学校】
めあて 91.0％
振り返る91.0％

【小学校】
めあて 100％

振り返る 94.0％

【中学校】
めあて 92.0％
振り返る92.0％

－

成果
指標

【県・活】
日本語指導が必要な
外国人生徒のうち、就
職または高等学校等
に進学した生徒の割
合

94.9% 95.8% 100% 97.9% ０．９８（B） 100% 100% －

活動
指標

日本語で学習する力
の習得を支援する授
業改善に取り組んで
いる学校の割合

小学校 97.7%
中学校 95.8%

小学校 97.9%
中学校 96.2%

小学校 95.1%
中学校 96.4%

小学校 98.8%
中学校 100%

小 １．００（A）
中 １．００（Ａ）

小学校 97.5%
中学校 98.2%

小学校 100%
中学校 100% －

目標達成状況がCまたはDの理由及び今後
の対策について

目標達成状況
（進展度）

H29年度

【県】…みえ県民力ビジョンで使用している指標
【創】…三重県まち・ひと・しごと創生総合戦略で使用している指標

施策名

（１）学力の育
成

指標名

【基本施策１】
夢や希望をかなえる学力と社会参画力の育成

（２）外国人児
童生徒教育の
推進

別 紙
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H27年度 H28年度 H30年度 H31年度

実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 目標値

目標達成状況がCまたはDの理由及び今後
の対策について

目標達成状況
（進展度）

H29年度
施策名 指標名

高等学校卒業段階で
英検準２級以上相当
の英語力を習得した
生徒の割合

31.2%
（H26年度） 34.8% 50.0% 38.6% ０．７７（Ｃ） 50.0% 56.0%

英語の４技能の育成を行ってきたが、ス
ピーキング及びライティングの指導と到
達度の評価が十分とはいえず、また、全
国と比較して、外部検定試験の活用率
が低い傾向にある。今後は、①校長が
中心となって、教員が英語の4技能をバ
ランスよく育成する授業ができるよう指
導・助言を行い、確実な授業改善につな
げていく。②大学等外部機関による指導
助言を活用しながら、中核となる英語教
員を養成する。③レベル別の英語セミ
ナーを実施し、生徒が英語を使う機会を
創出する。④公開授業研究会を年５回
開催し、授業改善を促進する。⑤英語教
育の改善に係る学校訪問を１５校程度
実施する。⑥各校における英検等の外
部検定試験の活用を促し、生徒の４技能
の伸びを正確に把握し、指導に活かすよ
うにする。

中学校卒業段階で英
検３級以上相当の英
語力を習得した生徒
の割合

29.0%
（H26年度） 33.5% 50.0% 35.3% ０．７１（Ｃ） 50.0% 56.0%

過去３年間で生徒の英語力の状況は改
善しているものの、全ての学校で作成し
ている英語の４技能の学習到達目標を
示したＣＡＮ－ＤＯリストの達成状況の把
握が十分でなかったことや、特に４技能
のうち、スピーキング及びライティングに
ついては、テスト等による評価が十分に
行われていなかった。今後は、各市町の
取組状況を把握しながら、状況に応じて
出前研修などの支援を行う。また、４技
能のバランスのよい育成に向け、特にス
ピーキング及びライティングの指導と評
価を重視しつつ、①全中学校から１名参
加の研修講座で指導と評価方法につい
ての研修、②各地域の実情に応じた英
語地域強化研修（１５ブロック）、③研修
協力校の協力を得ながら、生徒の発話
を促すための研究授業の実施を通じて、
教員の英語指導力の向上を図る。

活動
指標

外国語における学習
到達目標を設定して
いる学校の割合

中学校17.9%
高等学校18.2%

（H26年度）

中学校    100%
高等学校 100%

中学校    100%
高等学校 100%

中学校    100%
高等学校 100%

中１．００（Ａ）
高１．００（Ａ）

中学校    100%
高等学校 100%

中学校   100%
高等学校 100% －

（３）グローバル
教育の推進

成果
指標
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H27年度 H28年度 H30年度 H31年度

実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 目標値

目標達成状況がCまたはDの理由及び今後
の対策について

目標達成状況
（進展度）

H29年度
施策名 指標名

成果
指標

【創】
高等学校（全日制）に
おいてインターンシッ
プを体験した生徒の
割合

28.7%
（H26年度） 31.8% 32.5% 35.7% １．００（Ａ） 34.5% 35.0% －

【県・活】
地域等の人材を招へ
いした授業等を行って
いる学校の割合

小学校  82.9%
中学校  64.0%
高等学校98.5%

小学校  88.4%
中学校  74.2%
高等学校100%

小学校   85.0%
中学校  67.0%
高等学校100%

小学校   90.4%
中学校  75.8%
高等学校100 %

小１．００（Ａ）
中１．００（Ａ）
高１．００（Ａ）

小学校   86.0%
中学校  68.5%
高等学校100%

小学校   87.0%
中学校  70.0%
高等学校 100%

－

キャリア教育の全体
計画を策定している高
等学校の割合

47.1%
（H26年度） 81.2% 90.0% 89.9% ０．９９（Ｂ） 95.0% 100% －

成果
指標

ＩＣＴを活用して指導す
ることができる教員の
割合

82.2%
（H26年度）

82.0%
（H27年度）

83.8%
（H28年度）

82.9%
（Ｈ28年度） ０．９９（Ｂ） 84.4% 85.0%

(H30年度） －

ICT活用指導力の向
上に関する研修を受
講した教員の割合

29.3%
（H26年度）

31.5%
（H27年度）

36.0%
（H28年度）

34.9%
（H28年度） ０．９７（Ｂ） 39.0% 42.0%

(H30年度） －

情報モラル教育を行っ
た学校の割合

94.3%
（H26年度）

98.4%
(H27年度）

97.2%
(H28年度）

97.1%
(H28年度） ０．９９（Ｂ） 98.5% 100%

(H30年度） －

活動
指標

（４）キャリア教
育の推進

（５）情報教育
の推進とICTの
活用

活動
指標
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H27年度 H28年度 H30年度 H31年度

実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 目標値

目標達成状況がCまたはDの理由及び今後
の対策について

目標達成状況
（進展度）

H29年度
施策名 指標名

成果
指標

【県・活】
小学校の児童との交
流を行った幼稚園等
の割合

65.6% 54.7% 84.2% 58.0% ０．６９（Ｄ） 92.0% 100%

小学校校長会等で交流の機会の積極的
な確保を依頼するとともに、保育所・認
定こども園・私立幼稚園に対して、小学
校との交流活動事例を紹介するなど保
幼小の交流・連携の機会の充実につい
て積極的な取組を依頼したが、昨年度と
比較して数値は増加したものの、目標を
達成することができなかった。今後は、
小学校との交流が進んでいる市町の取
組について情報を共有するとともに、保
幼小の円滑な接続を図るための指導や
保幼小の交流の工夫・改善等に資する
効果的な取組等についての実践研究を
行い、その成果を市町の福祉部局や教
育委員会にさらに普及することで、行事
等における小学校児童との交流をさらに
図る。

活動
指標

幼保小連携に関する
研修を実施している市
町の割合

86.2% 100% 100% 100% １．００（Ａ） 100% 100% －

（６）幼児教育
の推進
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